
ATA DA ~ REUNIÃO DA COMISSÃO COORDENADORA DO CURSO DF PÓS-
GRADUAÇÃO EI\1 LETRAS - ESTUDOS LINGÜÍSTICOS, REALIZADA E.I 17 8 95,
ÀS 14:00H, NA SALA 4001 DA FALE!UFMG.

Aos dezessete dias do mês de agosto de hum mil novecentos de noventa e cinco, às quatorze
horas, na sala 4001 da FALEIUFMG, foi realizada a nona reunião da Comissão
Coordenadora do Curso de Pós-Graduação em Letras - Estudos Lingüísticos, presidida pelo
Prof. Mike Dillinger, Coordenador do Curso. Estiveram presentes os seguintes professores:
Vera Lúcia Menezes de Oliveira e Paiva, Carlos Alberto Gohn, Maria Antonieta Amarante
de Mendonça Cohen , e a representante discente Marie-Anne Kremer e Silva. Justificaram
suas ausências os professores Lorenzo Teixeira Vitral e Thaís Cristófaro Alves da Silva.
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da 83 reunião, realizada no dia 06/07'95. ORDE:M DO
DIA: 1. Foi apresentado o edital para o próximo exame de seleção. A Comissão
Coordenadora aprovou o edital e pediu que se incluísse no Folder a seguinte informação
sobre bolsas de estudos: "A política de concessão de bolsas das agências de fomento não
permite garantir holsas para os alunos novatos. As bolsas alocadas para o Curso são
concedidas prioritariamente aos alunos já matriculados. No entanto, os alunos novatos
poderão ser contemplados com bolsas à medida que os veteranos concluam seus estudos". 2.
Foram apresentados os seguintes pedidos de rematrícula para defesa: de Juliana ASSL'lMoisés
e de José Antônio Oliveira de Resende, ambos da área de Língua Portuguesa. A Comissão
Coordenadora aprovou os pedidos. 3. Foi apresentado o pedido de matrícula fora do prazo
da aluna Adriana Gouvêa Dutra Teixeira. A Comissão Coordenadora referendou a aprovação
do Coordenador do Curso. 4. Foi apresentada a seguinte composição da banca examinadora
do exame de qualificação da aluna Rosana Lucas, marcado para o dia 28 08 95: professores
, Iilton do Nascimento (orientador), Marco Antônio de Oliveira (titular) e Mike DiIlinger
(titular). A Comissão Coordenadora aprovou a banca e indicou o Prof. 10 'enzo Teixeira
Vitral para suplente. 5. Foi apresentado parecer do Prof. Marco Antônio de Oliveira
revalidando 12 créditos cursados no mestrado pela doutoranda Evelyne Dogliani Madureira
A Comissão Coordenadora aprovou o parecer. 6. Foram apresentadas as seguintes propostas
de Estudos Especiais para o 2° semestre de 95: a) da Profa. Ida Lúcia Machado, título
"Práticas discursivas", para os alunos: Paulo Henrique Aguiar Mendes, Giani David Silva,
Maria Carmen Aires Gomes, Amadeu Roseli Cruz, Hugo Mari, Maria Tereza da Cunha
Coutinho e Ricardo Vagner Silveira Oliveira, 60 horas/2 créditos; b) do Prof. Julio Cesar
Jeha, título "The language of the fantastic", 90 horas/3 créditos, para a aluna Marie-Anne
Kremer e Silva; c) da Profa, Vera Lúcia Menezes de Oliveira e Parva, título "Estratégias de
desenvolvimento de habilidades orais", 60 horas/2 créditos. para a aluna Gladys de Souza



Iagalhães. A Comissão Coordenadora aprovou as propostas. 7. Foi apresentado pedido da
Profa. Veronika Benn-Ibler para que a orientação do aluno José Luiz Vila Real Gonçalves,
atualmente a seu cargo. passe a ser do Prof Carlos Alberto Gohn. A Comissão
Coordenadora aprovou o pedido. 8. Foi apresentado oficio da Pró-Reitoria de Pós-
Graduação solicitando sugestões para aprimoramento do item 6.3 das Normas Gerais de Pós-
Graduação que estabelece que o número de vagas a ser alocado ao Curso de Pós-Graduação
"obedecerá a relação de, no máximo, 5 (cinco) estudantes por orientador, incluindo os
estudantes de outros cursos ou remanescentes de períodos anteriores". A Comissão
Coordenadora sugere que essa relação de no máximo 5 estudantes por orientador seja por
professores da ativa. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Coordenador agradeceu a
presença de todos e encerrou a sessão, da qual eu, Letícia Magalhães Munaier Teixeira,
Secretária do Programa de Pós-Graduação em Letras, lavrei a presente ata que dato e assino.
Belo Horizonte, 17 de agosto de 1995.
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